Cepna MRQ

MNMoBopoTHble NHeBMOLMANHAPLI cepun MRQ ¢ perynmpyembim yrnom
nosopoTa oT 0° go 190°. [inA onpepeneHns NosoXKeHNs NopLUHA
NCMNOJIb3yeTCA FePKOH, YCTAHOBJIEHHbIN Ha Kopnyc uunuHapa. Ana
6e3yJapHON OCTAHOBKM B KPAHUX MOJIOXKEHUSX 1 PETYNIMPOBKU X043
MOTYT UCMOMb30BaTbCA rmgpogemndepsl, Mo yMOIYaHMIO 4iA
PErynupoBKM Xoa UCMOJb3YTCS PErynnpoBOYHble 60nTbl. [laHHasn
cepua UNINHAPOB CKOHCTPYMPOBaHa Ans NCMONb30BaHNA B
KOHCTPYKLMUN MOBOPOTHbIX CTOJIOB.

SC-MRQ-63-S
) ﬁ KRS

@nHEBMouMﬂMHﬂp.
@MRQ - Cepus MRQ.

®Tunopasme

P.

(@S - KoHCTPyKLNA CO BCTPORHHBIMI FMAPOAEMMpEpaMM.
MyCTO — KOHCTPYKLMA CO BCTPOEHHBIMI PETyIMPOBOYHBIMMI GONTaMu.

TexHuueckne XapaKTePUCTUKN

Tunopasmep 10 ‘ 20 ‘ 30 ‘ 50 ‘ 70 ‘ 100 ‘ 200
[ewnctBune [iBycTOpoHHee

Pabouas cpena Bo3ayx (nocne dunbTpaunm 40 Mkm)

[IuanasoH paboyero gasnexus, bap 20~7,0 ‘ 1,0~7,0

PerynupoBaHue yrna nosopota 0~190°

[nameTp nHeBMOLMANHAPA, MM 15 18 ‘ 21 25 28 32 40
Tun rngpogemndepa ana mopenen S SA-08x05 SA-10x06 SA-14x14 SA-20x15 SA-27x25
e o 7 s e [ e | aw | m | s
':';:g;'g"f;;::ﬂmi:zi:’;:?;"g“;gipr"'" npv 39 116 116 294 1100 1600 2900
MpucoegnHutenbHasa pesbba M5x0,8 G1/8"

JonycTrman KnHetmnyeckas

SHEPrUsA 1 AranasoH PerynnpoBaHns BpeMeH) BpaLLeHuns

[Jonyctumas KuHeTuyeckas sHeprusa(MIx) [lnanasoH perynmpoBaHnisa BPEMEHY BPaLLeHNA
 E Perypyroum € BHYTPEHHIM C perynupyowmm 601Tom C BHYTPEHHMM aMOPTN3aTOPOM
6051TOM aMopTMN3aTOPOM
10 7 39
20 25 116
0,2-1,0 0,2-0,7
30 48 116
50 81 294
70 240 1100 0,2-1,5
100 320 1600 0,2-2,0 0,2-1,0
200 560 2900 0,2-2,5

[adHULMN S19H10d 080 |
IAWENHEXSW S19HAU=LNHLUIOUD|/A



cnonHutenbHble MeXaHW3Mbl

[abapuTHbIE N NPUCOEANHUTENIbHbIE Pa3Mepbl

SC-MRQ-10(20, 30, 50)

% [4
DD
%, [
8-WD rmy6unol WE %Q, %’g 20 2 o5
-WD rny6uHoi N l,o‘;+ A ODE .% <
) N Q % 2-J ry6wHoit JD . ) =
4-)) rny6uroi 8 n A\ - 0 ‘ ! L L -
2-J ckBO3HOR ° — s
. T [ E
JA rny6uron JB & 3 g — | o u
ra) H ‘
o O 1= f ¥ 8
= it BA @DF cxso3tioe H
I ‘ Ay 206 o £
= 4/7“ 3
= 2-M5x08 - ) s
< Moneop Bo3gyxa
) A
) h
) ‘ YA || 2 b
I : %
= ) 2
8 :
o
8 Tunopasmep| AA | A |AU [ AV |AW | AX |AY |BA | BB |BC |BD|BE (CA|[CB| D |DD | DE |DF | DG [FA|FB|FC|(FD| H | J |JA|JB
_ 10 55/4|50 |86 |20 |155[12| 4 |9,5(34,5|27,8| 60 | 27 | 4,5 |28,5|46h9|46h9|20H9| 5 [15H9| 8 | 4 | 3 [45[13 (68|11 |65

20 70,8| 65 |10,6(27,5( 16 (14| 5 | 12 [ 46 | 30 | 76 | 34 | 6 (30,5|60h9|61h9(28H9| 9 [17H9| 10 | 6 |25|6,5(17 |86 |14 |85

30 754| 70 |10,6| 29 [185[ 14 | 5 | 12| 50 | 32 | 84 | 37 |6,5|33,5|65h9|67h9|32H9| 9 [22H9| 10 (45| 3 |65|17 (86| 14|85

50 85480 |14 38|22 19| 6 [155]| 63 |37,5[100| 50 | 10 (37,5(75h9|77h9|35H9| 10 [26H9| 12 | 5 | 3 |7,5|20 |10,5( 18 [10,5

Tunopasmep JC JD JJ JU P Q| S |SD|SE|SF|SU|UU|WAWB|WC| WD |WE[WF|XA|XB|XC|YA|YB |YC
10 M8x1,25 | 12 | M5x0,8 | M8x1 [M5x0,8| 34|92 | 9 |13 (45|17,7|47 | 15 [3H9|3,5| M5x0,8 | 8 | 32 | 27 [3H9|3,5| 19 |3H9|3,5
20 M10x1,5 | 15 [ M6x1 | M10x1 |M5x0,8| 37 |117| 10 | 12 | 60 | 25 | 54 |20,5(4H9|4,5| M6x1 | 10 | 43 | 36 |4H9| 4,5 | 24 [4H9| 4,5
30 M10x1,5 | 15 [ M6x1 | M10x1 | Rc1/8 | 40 |127|11,5| 14 | 65 | 25 | 57 | 23 [4H9[4,5| M6x1 | 10 | 48 | 39 |4H9| 4,5 | 28 [4H9| 4,5
50 M12x1,75| 18 [M8x1,25|M14x1,5| Rc 1/8 | 46 |152|14,5| 15 | 75 |31,4| 66 |26,5|5H9| 5,5 [M8x1,25| 12 | 55 | 45 [5H9|5,5 | 33 |5H9| 5,5

SC-MRQ-70(100, 200)

@DD
@
o @ A
4 2-JC my6umoid JD . @D 3 BBB .
8-WD ry6utoit WE 2-M5%08 @DE E £ HoMcoeqmmrensian pessba
443 tny6unoit JK pucosgutmensian pessda | | —
Y o = T T
2-J ckBo3HOE /\ )
T o 5 & 1
JA ry6unoii JB [ 2
| = ° ol 8
=N = e
) IS \
N *E -] — @DF ckBozHoe ¥ T
BA ]
A 206 g
E, o \e S »
- 3 (SV), A
BD N AA
o— 0O —+¢
YA 2 =
] 3
2
=
£
FY)

Tunopasmep | AA | AB| A | AV |AW | AX | AY |BA | BB [BC |BD | BE | CB| D DD | DE |DF | DG |FA|FB |FC [FD | H | J [JA | B

70 90 | 92 | 84 |45 |255| 27 | 8 |17 | 75 |44,5(110| 57 | 36 | 88h9 | 90h9 |46H9| 16 |22H9(12,5| 5 |3,5| 6 | 22 |10,4|17,5]10,5

100 101 ({102 | 95 | 50 |29,5| 27 | 8 | 17 | 85 [50,5(130| 66 | 42 | 98h9 |100h9|56H9| 19 |24H9(145| 6 |3,5| 12 | 27 [10,4(17,5[10,5

200 119]120|113| 60 |36,5| 36 | 10 | 24 | 103 65,5(150| 80 | 57 [116h9|118h9|64H9| 24 |32H9[16,5| 9 |55 | 15 | 32 |14,2| 20 [12,5

Tunopasmep JC D 1 JK Ju Q| S |SD|SF|SU|UU|WA|WB|WC| WD WE |WF | XA | XB | XC | YA |YB | YC

70 M12x1,75

o]

M8x1,25 | 10 [M20x1,5| 53 [170| 18 | 79 |34,2| 75 |32,5|5H9( 5,5 | M8x1,25 [12,5| 67 | 54 |5H9| 3,5 | 39 |5H9| 3,5

100 M12x1,75

[o2)
v

M8x1,25 | 10 |M20x1,5| 59 [189| 22 | 90 [34,3| 86 |37,5|6H9| 6,5 |[M10x1,55|14,5| 77 | 59 |6H9| 4,5 | 49 |6H9| 4,5

200 M16x2 | 25 |M12x1,75| 13 |M27x1,5| 74 {240 29 (108 (40,2106 | 44 [8H9| 8,

wv

M12x1,75|16,5 90 | 69 |8H9| 4,5| 54 [8H9| 6,5




